KRATOCHVÍLE

9. umělecké symposium V zahradách ve Staňkovicích

3. 8. – 9. 8. 2020

Slavnostní otevření zahrady v sobotu 8. 8. 2020 od 18:00 hodin.

Tématem devátého symposia je oslava dne. Je radovánkou, týdenní garden-party, slavností zahrady. Je časem, bez kterého se neobejdeme.
Kratochvíle nám krátí chvíle hezkým či zajímavým způsobem. Je hrou s časem i s místem, únikem do jiné dimenze. Více či méně promyšlenou zábavou. Je poezií na útržcích...
Kratochvíle je vždy oblíbenou činností – může být nebezpečnou, pobuřující nebo hazardní, stejně jako příjemnou, nebo pouze odpočinkovou. Kratochvíle je často krátkým chráněným úsekem našeho monotónního každodenního života. Stačí k ní tak málo a přesto nabývá na důležitosti.
Obrací se ke kořenům, znovu nachází tradice, soutěží, líně prozkoumává okolí, nebo prostě jen lelkuje kolem a klábosí na pavlači. Udržuje kontakt, stejně jako oheň.
Jak ovšem vypadá koncentrovaná kratochvíle a jak je složité podělit se o nic-nedělání?
Projekt letního speciálu v Českém středohoří – uměleckých symposií a intervencí  
"V zahradách" vyvolává otázku zásahů specifických pro danou lokalitu (krajinné instalace) a nahlíží problematiku vztahu mezi člověkem a zahradou z několika perspektiv. Téma daného roku nabízí různé pohledy na fenomén zahrady. V uměleckém studiu Löblhof & Artgrund je poskytován prostor pro zastavení, znovu nalezení citu pro tradici a pravý vesnický život.

Více informací naleznete na: https://loblhof.cz/, https://www.facebook.com/loblhof/
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