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Představení výsledků našeho výzkumu, který vedl k designu kolekce experimentálních interiérových doplňků MYCEELIUM. Tato kolekce zahrnující stolek a svícen je vyrobena z podhoubí a dřeva. Tyto produkty nevyrábíme, ale pěstujeme. Využíváme sílu přírody k pěstování vlastních produktů z mycelia – produktů bez viny.

Druhou novinkou je koncept kolekce nábytku SILEENCIO, která nabízí tři verze distanční pracovní stanice. Prezentace novinek design studia LLEV s morálním příběhem pracuje s vyšší úrovní přístupu k designu, který zohledňuje a minimalizuje faktory dopadu produktů na životní prostředí. 


LLEV
Jsme nezávislé designové studio, které kombinuje umění a design. Navrhujeme nábytek, interiérové objekty a navrhujeme produktové kolekce pro firmy i galerie. Náš design stavíme na procesu, který slučuje výzkum nových materiálů, výrobních technologií s integritou tradičních řemesel. Díky tomu pod našima rukama vzniká originální, ručně vyroben sortiment produktů, které vyrábíme sami nebo s řemeslníky v oblastech Českého ráje, Jizerských hor a Českého středohoří. Používáme specifický tvůrčí jazyk, pro který je charakteristická práce s tvarem a poselstvím každého produktu nebo díla. 



MYCEELIUM
kolekce interiérových doplňků z mycelia

Naší vášní jsou houby i jejich sběr. Díky tomu se nyní orientujeme na pěstování designu s pomocí největšího organismu na světě – mycelia. Nejsme první, ani poslední, kdo experimentuje s myceliem, s biologickou technologií, která doslova roste pod našima nohama. Naše touha experimentovat je naší vášní – dovedla nás do míst, o kterých jsme nevěděli, že existují a ukázala nám cestu, kterou jsme doposud neznali. 
Výroba produktů z mycelia je čistě ekologickou výrobní metodou. 100% přírodní a rostoucí materiál společně s odpadem zemědělských plodin nebo pilin z truhlárny je jedinečnou ukázkou morální výroby produktu, jeho udržitelnosti a citlivosti k životnímu prostředí. Produkty jsou čistě rozložitelné a vašemu kompostu navíc přinesou důležité a přirozené živiny. Produkt z hub po jeho použití přirozeně navrátíte tam, kde se zrodil – do přírody.

Nová kolekce produktů z inovativního materiálu – mycelia, které je přirozeným, relativně silným, biologicky rozložitelným přírodním materiálem, zahrnuje stolky a svícny. Obsahem našeho projektu je experimentální přístup a vývoj produktů od materiálových testů přes design po ruční výrobu. 



SILEENCIO
distanční pracovní stanice

Produkty z mycelia, které nově představenou kolekci interiérových doplňků definují, doplňuje nová kolekce nábytku Sileencio. Tento nový nábytek je naším pohledem na distanční pracovní a intimní zónu jednotlivce nebo skupiny lidí, kteří hledají optimální pracovní místo pro koncentraci. Inspirací pro Sileencio byla ideální představa kanceláře, která se nachází na ukryté lesní mýtině ve stínu bučiny. Sileencio je pracovní stůl pro každého, kdo potřebuje klid na práci a nabízí unikátní prostředí imitující les nebo rozkvetlou louku bez komárů a klíšťat. Pracovní stanice je zároveň reakcí na aktuální potřeby lidstva, které se proměňují vlivem viru Covid-19.
Unikátní kombinace vlastností přírodních materiálů, krásy barev a vůní, díky materiálu Organoid, dodává nábytku opravdovost a unikátnost každého kusu. Ideální pracovní židlí pro projekt Sileencio se stala židle Tip Ton RE značky Vitra designérů Barber & Osgerby, která je nejen 100% recyklovatelná, ale díky alternativní poloze a náklonu dopředu také poskytuje ergonomické sezení.
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