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1. Zdůvodnění realizace uměleckého 3D díla
Matematicko-fyzikální fakulta Univerzity Karlovy (MFF UK) patří mezi špičkové výzkumné a vzdělávací instituce a pravidelně generuje až 6 % vědeckého výkonu celé České republiky. Mezi 17 fakultami je co do počtu zaměstnanců a studentů středně velká. Na vědeckých výstupech Univerzity Karlovy se však podílí více než ze čtvrtiny.
Fakulta vznikla v roce 1952, kdy byla výuka fyziky a matematiky oddělena od Přírodovědecké fakulty UK. Záhy tyto obory doplnila také informatika (počítačová věda), která zaznamenává od 60. let 20. století prudký rozvoj a zasahuje do řady příbuzných oblastí. 

MFF UK je zároveň symbolickým nositelem dlouhé tradice studia fyziky, matematiky a astronomie na Univerzitě Karlově. Její kořeny sahají de facto až k založení Karlova učení v roce 1348, kdy byly tyto otázky studovány na tzv. artistické (později filosofické) fakultě. V duchu této tradice univerzitního vzdělání fakulta dodnes nerezignuje ve výuce na širší souvislosti oborů, jež rozvíjí. Nezapomíná na jejich společenské, filosofické a v některých případech i ekonomické souvislosti. Díky tomu získávají studenti široký přehled a univerzální vzdělání, které vytváří výborný základ pro zajímavé uplatnění v praxi nebo přirozené pokračování ve vědecké kariéře. Jen s malou nadsázkou můžeme konstatovat, že absolventy MFF UK budoucnost nezaskočí, protože ji (spolu)vytvářejí. 
Zmíněná tradice zavazuje fakultu v současném i předpokládaném budoucím vývoji. Jednou z nutných podmínek úspěšné vědecké práce a kvalitního studia je mezinárodní spolupráce. Ve vědecké oblasti se zaměstnanci fakulty snaží v maximální možné míře podílet na celoevropských či dokonce celosvětových výzkumných projektech nebo se přímo stávají jejich hlavními nositeli. Svědčí o tom například několik prestižních grantů Evropské výzkumné rady (ERC), které se řeší přímo na fakultě. 

Mnoho studentů vyjíždí v rámci studia do zahraničí a naopak, fakulta nabízí pro zahraniční studenty výuku v angličtině. Podněty vycházející z tohoto mnohonárodnostního prostředí jsou rozhodně originální a inspirativní. 
Fakulta nerezignuje na kvalitu ani v oblasti vědecké infrastruktury a studijního zázemí. V posledních letech bylo realizováno nemálo stavebních projektů, jež zkvalitnily studijní i pracovní podmínky, a v ještě větší míře probíhal a probíhá nákup nových vědeckých přístrojů a aparatur. 

Jednou z největších stavebních akcí posledních let je výstavba nového fakultního pavilonu v Praze – Troji. Ten poskytne zázemí jak menším vědeckým týmům, tak především studentům. Jednou z jeho dominantních součástí bude velká posluchárna s nejmodernějším multimediálním vybavením. V tomto pavilonu, jehož bezprostřední okolí doplní zamýšlené umělecké 3D dílo, se do určité míry obrazně i věcně protínají všechny hlavní prvky, které vytvářejí současnou tvář MFF UK, tedy tradice, vysoká kvalita vzdělání a výzkumu, mezinárodní otevřenost, zdravé sebevědomí i sebekritičnost a jasná vize budoucího rozvoje.
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3. Pojetí vzhledu 
Umělecké 3D dílo se bude nacházet v bezprostřední blízkosti nového fakultního pavilonu, a tedy by mělo respektovat kontext stavby samotné a jejího okolí. Budova je určena především pro výuku studentů MFF UK, takže instalace by měla zohledňovat také tuto funkční a provozní souvislost. 
Část prostoru, který instalaci vyhradili architekti areálu, je limitována v zemi uloženým VN kabelem (22 kV). Instalace tedy musí respektovat příslušné technické normy (musí být snadno přemístitelná v případě nutné opravy VN vedení apod.), nebo se musí této vyznačené části vyhnout.  Ve zpevněné ploše vymezené pro umístění díla jsou rovněž umístěny dva litinové kanalizační poklopy, které musí být trvale přístupné. Zadavatelé zároveň počítají s elektrickou přípojkou, kterou může umělecké 3D dílo využívat, ať už pro osvětlení nebo k napájení funkčního prvku. 
Z hlediska celkového vyznění by umělecké 3D dílo mělo reflektovat a vyjadřovat kvalitu výuky a výzkumu rozvíjeného na fakultě, trvalost získaného vzdělání, tradici a zároveň značnou dynamiku současné fakulty, včetně mezinárodní otevřenosti. 

Není omezeno, zda má jít o figurální či nefigurální pojetí, s ohledem na kontext areálu však zadavatelé uvítají, pokud bude mít instalace funkční prvek (pasivní nebo aktivní), který zpříjemní či zpestří primárně studijní prostředí nového pavilonu a jeho okolí. 

Celkové pojetí může odkazovat také na fakt, že obory rozvíjené na fakultě jsou mimořádně široké. Fyzika zkoumá subatomární částice i vzdálený vesmír, nové materiály pro letectví, medicínu nebo energetiku, chování hmoty v extrémních podmínkách nebo třeba počasí a klima. Matematika řeší jak teoretické problémy a důkazy, tak modely konkrétních systémů, pohrává si s pravděpodobností, dokáže předvídat vývoj na burze nebo chování spotřebitelů. Informatika není jen programování. Zabývá se širokým spektrem problémů, včetně spolehlivosti různých softwarů, vývoje počítačových her, počítačové grafiky nebo kybernetické bezpečnosti. 
Společným jmenovatelem všech pohledů je však dobrý a originální nápad, odvaha vyzkoušet nové řešení nebo přístup. Umělecké 3D dílo by tak mělo především vybízet k dialogu a samo vést dialog se svým nejbližším okolím v symbolické i praktické rovině. 
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