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Zápis z jednání Ediční komise FUD
Dne: 23. 3. 2021 (on-line schůze)
Účastní členové Ediční komise (dále jen EK): 
prof. Mgr. Zdena Kolečková, Ph.D., předsedkyně EK; 
doc. Mgr. Michaela Thelenová; 
doc. ak. mal. Michal Slejška; 
PhDr. Jaroslav Polanecký, Ph.D.; 
Mgr. et MgA. Jan Krtička, Ph.D.; 
MgA. Antonín Tomášek 
Mgr. Martin Kolář, Ph.D.; (hodnotil mimo on-line schůzi)
Referentka edičního oddělení: Klára Mrkusová

I. Vzhledem k omezení shromážďování z důvodu epidemie koronaviru v ČR se jednání EK znovu odehrálo prostřednictvím on-line schůze za účasti šesti členů EK, následné hodnocení návrhů na vydání publikací v roce 2021 per rollam za účasti všech sedmi členů EK.

II. Referentka edičního oddělení seznámila členy EK se stavem vydaných publikací za rok 2020. Předsedkyně Ediční komise poté seznámila členy s jednotlivými podanými návrhy na vydání publikací, aby je zhodnotili a obodovali podle zadaných kritérií (kvality podávaného projektu, potenciálu pro RIV a RUV systém, potenciálu pro rozvoj FUD a meziinstitucionální spolupráce, potenciálu pro kvalifikační růst žadatelů) a diskutovali výši jednotlivých částek dotace vzhledem k limitu rozpočtu pro ediční činnost roku 2021 daného děkanem (700 000 Kč). 

III. Ediční komise na svém zasedání diskutovala rizika a výzvy spojené s aktuální pandemickou situací. Během jednání nabyla přesvědčení, že děkanovi doporučí navýšit částku vyčleněnou z rozpočtu FUD UJEP pro rok 2021 na pokrytí nákladů spojených s edičními aktivitami (z původně plánované částky 770 000 Kč v součtu malých a velkých edičních grantů na novou částku 805 000 Kč). Toto navýšení vnímá jako logický koncepční krok s ohledem na skutečnost, že mohou publikační výstupy v letošním roce představovat důležitý a viditelný příspěvek do struktury všech vznikajících tvůrčích výstupů a aktivizovat akademickou obec v situaci, kdy jsou muzea a galerie z důvodu vládních restrikcí dlouhodobě uzavřeny.

IV. Autorům jsou určeny poznámky, návrhy změn a doporučení v hodnotící tabulce. Tabulka s výsledným hodnocením je přílohou tohoto zápisu.
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